

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2025年6月19日
【事業年度】	第25期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）
【会社名】	株式会社エヌ・ティ・ティ・データ・イントラマート
【英訳名】	NTT DATA INTRAMART CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 中山 義人
【本店の所在の場所】	東京都港区赤坂四丁目15番1号
【電話番号】	(03)5549-2821
【事務連絡者氏名】	取締役 管理本部長 鈴木 誠
【最寄りの連絡場所】	東京都港区赤坂四丁目15番1号
【電話番号】	(03)5549-2821
【事務連絡者氏名】	取締役 管理本部長 鈴木 誠
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年6月20日に提出いたしました第25期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(金融商品関係)

3. 金融商品の時価のレベルごとの内訳等に関する事項

(1) 時価で連結貸借対照表に計上している金融商品

(セグメント情報等)

セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部 企業情報

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(金融商品関係)

3. 金融商品の時価のレベルごとの内訳等に関する事項

(省略)

(1) 時価で連結貸借対照表に計上している金融商品

(訂正前)

当連結会計年度（2024年3月31日）

区分	時価（千円）			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
投資有価証券 その他有価証券 社債	198,280	-	-	198,280
資産計	198,280	-	-	198,280

(訂正後)

当連結会計年度（2024年3月31日）

区分	時価（千円）			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
投資有価証券 その他有価証券 社債	-	198,280	-	198,280
資産計	-	198,280	-	198,280

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

(省略)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位:千円)

	ソフトウェア事業	サービス事業	合計
売上高			
外部顧客への売上高	4,762,336	4,495,530	9,257,866
セグメント間の内部売上高又は振替高	5,825	11,712	17,538
計	4,768,161	4,507,243	9,275,405
セグメント利益	744,506	820,449	1,564,955
セグメント資産	<u>4,763,941</u>	<u>2,320,875</u>	7,084,816
その他の項目			
減価償却費	553,348	92,575	645,924
のれん償却額	21,199	25,920	47,120

(訂正後)

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位:千円)

	ソフトウェア事業	サービス事業	合計
売上高			
外部顧客への売上高	4,762,336	4,495,530	9,257,866
セグメント間の内部売上高又は振替高	5,825	11,712	17,538
計	4,768,161	4,507,243	9,275,405
セグメント利益	744,506	820,449	1,564,955
セグメント資産	<u>3,654,452</u>	<u>3,430,364</u>	7,084,816
その他の項目			
減価償却費	553,348	92,575	645,924
のれん償却額	21,199	25,920	47,120